Totka A(1,1) polovidte je tetive elipse 4x? + 9y? = 36. Odredi jednadzbu
pravcakojem pripadata tetiva.

Nekasu Ti(x1,Y1) | T2(X, y2) krajnjetocketetivei nekajeA(

X1+ X2 Y1+Y2) _
(1,1) poloviste danetetive. Tadaje

2 72

XHZ_XZ =1 = Xx1+x=2
&2)/2 =1 = y1+Y=2
Tocke Tai(xg,y1) 1 T2(X2,Y2) pripadaju elipsi paje stoga
4x2 + 9y3 = 36
4x% + 9y3 = 36

Oduzmemo li te jednadzbe, dobit téemo
406G — %) +9(yf —y3) =0
A(Xp — X)) (X1 +X%2) +9(Y1 — Y2) (Y1 +¥2) =0
Axg — %) - 2+9(y1—VY2) - 2=0 /:2
4xp —%2) +9(Y1—¥2) =0/ :19(x1 — X2)
f+Y1—Y2 0 V1TV __ 4
9 Xg—X% X1 — X2 9

—g je koeficijent smjera pravcanakojem lezi tetiva. Dakle
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4X+9y—13=0





